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Tabla impertirii cu I

Un arici a gasit un mir.
CAte mere ii revin ariciului? Scrie rezultatul!

1:1= I
2: I = 2
3:1= 3
4:1 = 4
5:1= 5
6:1= 6
7 =1= 7
8:1= I
9:1= 9

10: I = 10
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Orice numdr tmpdrlit la I
este egal cu el insugi!

mpdrlind p" 0 la orice numdr
atural, se obyine rezultatul 0!



Cdte cadouri ii revin baietelului?
Scrie rezultatul!

Mo$ Craciun a lasat sub brad, pentru copii,
cinci cadouri. Familia are insf, un singur copil.

5:l=n

Un ursulef are poft[ de zmeur[ si a cules
opt fructe.
Cdte fructe ii revin? Scrie rezultatul!

8:1=tl
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intr-un iaz sunt gase pegti. LdngA iaz trliegte un crocodil. Cati pegti ii revin crocodilului?
Scrie rezultatul! Coloreazl pestisorii!

6:1=t]
Coicrenz: ; !. rclsu benzile care insolesc operaliile de imparfire corecte.
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4: I = I
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Tabla impe{irii cu 2

Doua'albinute au glsit dou[ cire$e.
CAte cirese ii revin fiecarei albinute?
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2 = 1

Gospodina noastrd a strdns zece oui de la
doua gAini.

Cdte oua a ouat fiecare gImL, daca niciuna
dintre ele nu a ficut mai multe oua decdt cealaltlfl

Scrie opera{ia corespunzatoare.
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Copiii au zece omamente pentru a impodobi doi brlduti.
C0te omamente ii revin fiecarui bradu{, daca se impart in mod
Scrie operatia corespunzitoare !
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Doisprezece ursuleli iau lectii de dans $i trebuie si formeze perechi.

C0te perechi se formeazit?
Scrie operafia corespunzitoare !
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Sunt gaisprezece $oricei. Pentru a se putea juca, trebuie sf, se impartl in echipe ca

in imagine.
Cdte echipe de $oricei sunt? Scrie operafia corespunzitoare!
Coloreazd soriceii!
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